Фальдина Наталья Сергеевна, 
воспитатель  МАДОУ Детский сад № 2 «Радуга»



Конспект образовательной деятельности для детей подготовительной к школе  группы  «Вспомним о лете»

ЦЕЛЬ: Формирование  навыков рисования в нетрадиционной технике.
ЗАДАЧИ:
- Учить детей самостоятельно и  творчески отражать свои представления, о природе используя технику рисования песком.
- Развивать познавательный интерес к природе.
- Воспитывать художественный вкус и интерес к изобразительному искусству.
Предварительная работа: наблюдение  в летнее время за радугой.
Словарная работа: знакомство и объяснение словосочетания «в старину».


Ход ОД.
· Ребята, посмотрите за окно, какое время года? 
· Что происходит с природой? 
· Почему листья желтеют? 
Наступила осень, все чаще идут дожди, деревья готовятся к зиме и сбрасывают листья.  
· А какое время года было до осени? 
· Чем отличается лето от осени? (ответы детей).
        Отгадайте загадку. «Большое, цветное, после дождика в небе повисло?». (Радуга.)
· Кто из вас видел летом радугу? 
· Какие цвета у радуги?
· Как вы думаете, почему так называют, радуга? (ответы)
· Слово «радуга» на какое слово похоже? (ответ) 
Радостно бывает , когда в небе появляется красивая радуга. 
· А на что она похожа?(какой формы) (ответ).
 «Райская дуга» называли её в старину, люди  верили, что она приносит счастье. С тех пор так и зовут - радуга.
· Радугу можно ли встретить зимой? 
· Когда ее можно увидеть?
Летом после теплого, мелкого дождика (мы называем его грибной)  в небе появляется радуга. Радуга появляется только тогда, когда одновременно идёт дождь и светит солнце. 

    

 
 Физкультурная  минутка.

Радуга повисла над моим окном            поднять, развести руки
Заглянула утром от меня тайком,          смотреть в одну сторону, в другую 
Я за ней смотрю в окно                          показать очки
Глаз не оторвать,
Здравствуй радуга подружка                руки вперед            
Заходи играть.	               Прыжки

· сколько цветов в радуге, какие они? Ответы.
В радуге семь цветов, расположены они всегда в одном порядке.

Я смотрю на радугу:
«Ах, да красота!
Что же за художник рисовал
цвета?»
«Красный мой наряд,
Подарил  мне  красочный
закат.
Жёлтый цвет от солнышка,
осветило бок,
А зелёный 
щедро подарил лужок.
Небо одарило 
краской голубой,
Синий одолжила я
из воды морской.
Ну, а фиолетовый
в поле я нашла,
Там же и оранжевый  
Я цветок нашла.


Рисование.
      Цветной песок насыпать по - очереди, соблюдая расположение цветов в радуге, в стеклянную бутылочку. Оценить свою работу, рассказать какие цвета насыпал, и в каком порядке.











